

Следователями устанавливаются обстоятельства травмирования мужчины на Западно-Сибирской железной дороге



Предварительно установлено, что 09 августа 2022 года в утреннее время на 3324 км пикета № 8 перегона «ст. Новосибирск-Западный – ст. Обь» Западно-Сибирской железной дороги грузовым поездом был смертельно травмирован неустановленный мужчина, который находился в колее пути по ходу движения поезда. Несмотря на предпринятые машинистом поезда меры по предотвращению наезда на человека, столкновения избежать не удалось. От полученных травм пострадавший скончался на месте.

По данному факту следственными органами Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное МСУТ СК России в очередной раз обращает внимание граждан: пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье. Будьте внимательны!

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1713915>